

# 2015 全省治超 1 号行动今日启动

## 合肥 8 个治超检测站专逮“超载车”

星报讯(万志军 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从公路部门获悉,2015 全省治超 1 号行动于今日上午 8 时正式启动。合肥国省道 8 个治超检测站、直属 32 个路政中队被列入此次行动序列。重点打击车货总重超过 75 吨或车货总重超过规定标准 100% 的货运车辆。

行动期间,合肥市公路局直属的 32 个路政治超中队将分别镇守辖区国省道及重要县道。8 个治超检测站分别是:G206 合(肥)安(庆)路合肥南花岗检测站、

合(肥)淮(南)岗集流动检测站;G312 合(肥)六(安)路南岗检测站;S105 合(肥)马(鞍山)路撮镇检测站和巢湖西检测站;S101 合(肥)相(山)路检测站;另外还有 S316 庐江和 S208 巢湖南两个检测站。

今年治超 1 号行动为期 13 天(3 月 17 日至 29 日),由公安、交通、公路多部门联合行动。重点打击车货总重超过 75 吨,或车货总重超过规定标准 100% 的货运车辆。行动期间,对恶意闯卡、逃逸及暴力抗法行为一律从重查处。



### 徽韵,洞鉴古今的明镜

□李文山

一帧徽州黑白花瓣从万古蛮夷中长出,程朱故里饱蘸东南邹鲁的徽墨,让礼仪之邦笔走龙蛇,歙砚之上是一面洞鉴古今的明镜。

千年府衙,雄踞于新安山水的扉页。

封面是宋绍熙年间纷乱的大火,州衙毁于祝融。翻阅明初典籍,卫国公邓愈改为行枢密院,洪武三年复为府治。嗣后的内容繁杂,有正统、崇禎倾一抔黄昏渲染落日,亦有清乾隆二年借流霞之姿弹出一城秋色。封底是道光末年的花开花落,二堂合上悄无声息。

五星红旗迎风招展,徽州府衙退出庙堂,却未曾完全隐于旷野,南谿楼气势雄伟,仪门、公堂、二堂和知府廊组群彰显徽派建筑的精髓。咿咿呀呀唱着徽戏进京的人看见窗外一尊牌坊,文物之海勾栏瓦肆,徽商市井花潮汹涌。

沉沙蒙尘的戒石碑旁,野草重新泛绿,无人理会“公生明”深刻的铭文;赏心悦目的花街柳巷,写意何等不羁,谁曾忆起“清慎勤”高悬的匾额。

一缕阳光从中南海射入,尘封经年的徽州府衙等待飞舞。一种无比仰望的目光,定格铮古耀今的廉政内涵:“尔俸尔禄,民膏民脂,下民易虐,上天难欺。”

重利忘义者戒! 寄信误人者戒! 酷刑冤杀者戒! 根据史实改编而成的情景剧《三戒碑》作为经典剧目每日巡演,以此警示后人。

一只怪兽“獫狁”跳上了衙署照壁北边墙面。它的四周和脚下遍布金珠宝贝,却仍然仰头向上,四蹄踏踏文书案牍,张口要吃太阳,岂不知早已身临万丈深渊。

呈现在我们面前,不仅仅是经典的风景。衙署北墙之所以名曰照壁,原来是一面镜子呵! 它时时刻刻在警戒官员要克己奉公,不要贪赃枉法,否则会像獫狁一样自取灭亡。

其实整座府衙都是一面镜子,看一看“三十六莲峰,此邦大好山水;五十石俸米,吾民多少脂膏”的楹联,想一想“是防官折儿孙福,难得人称父母名”的警句。

三十六莲峰恰好对应三十六位清官? 拂去历史尘埃,打开徽州府衙,我似乎瞥见许维楨、曹文植等人就在镜子里面抚卷长啸,忽远忽近行走在属于内心的三千里江山。

如同府衙里黑白花瓣一样,镜子里的画面非白即黑,没有一点灰色的过渡与铺陈。

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样,同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。

## “最美服务之星”、“最佳服务窗口”风采展示: 舍小家为大家,用服务树形象



践行党的群众路线 安徽政务服务大评比

主办:安徽省政务服务中心 协办:市场星报

全省政务服务系统“最佳服务窗口”、“最美服务之星”评选活动初选工作如今已经落下帷幕。昨日,市场星报、安徽财经网记者专访了部分单位与个人,听他们讲述工作中的那些事。

记者 邵华

### 钟闻:微笑是最好的礼遇和尊敬



钟闻是滁州市政务服务中心规划局窗口的业务骨干。自从 2001 年被派驻到窗口工作,钟闻就把“技能求硬、业务求精、服务求好”的标准放在心里。

在滁州市政务服务中心,钟闻的微笑是窗口一道亮丽的风景。多年来,她坚持用真挚的微笑面对每一位办件群众。言语文明,行为规范,服务亲切,办证手续“一次性告知”,承诺事件按时办结。钟闻说,微笑和耐心是对群众最好的礼遇与尊重。

为了更好地完成工作,钟闻勤学善思,经常利用休息时间钻研业务知识,经常挑灯学习至深夜。每到一处学习考察,钟闻就变成了“话篓子”,问做法,问经验,认真思考总结。付出就有收获,如今的钟闻已经是窗口的服务标兵。

### 付玉茹:舍小家为大家甘于奉献



在滁州市政务服务中心国税局窗口,付玉茹整整工作了八年。踏实、淳朴,处处为纳税人着想,这是同事们对她的印象。在平凡的岗位上收获众人的认可与诸多荣誉,付玉茹付出了很多。

舍小家为大家。为了让纳税人能有一个干净整洁的环境,窗口工作 8 年,付玉茹坚持每天早上第一个来上班,打水、扫地、擦桌子,把窗口收拾得干干净净。因为每天早出晚归,她觉得亏欠了女儿很多。付玉茹说:“自女儿上幼儿园、小学到现在读初中,每一次都是爱人下班接小孩。”

“走进您的心灵,倾听您的心声,竭诚为您服务”,这是付玉茹的工作理念。来有迎声,去有送声,服务不周有道歉声,让纳税人高兴而来,满意而归,付玉茹树立起政务服务窗口的良好形象。

### 蚌埠市政务服务中心住建委窗口: 提供保姆式服务

开通“快车道”,对重大招商引资项目,前后联动,联合审批;减少“红黄灯”,指派专人跟踪指导,减少企业办事过程中“遇阻”现象;拓宽“服务区”,提供保姆式服务;此外,帮办服务、预约服务、延时服务等,都是蚌埠市政务服务中心住建委窗口为便民想出的“绝招”。“审批就是服务,权力就是责任。”窗口工作人员如是说。

### 宿松县政务服务中心国土局窗口: 以实力赢得美誉

2011 年至今,宿松县政务服务中心国土局窗口共收到服务对象送来的牌匾、锦旗 20 余幅;连续三年获得“政务服务先进单位”表彰,十二季度连续获得“红旗窗口”称号,35 人被评为县政务服务中心“服务之星”;获得市国土局“先进集体表彰”,其先进经验被媒体广为宣传推广。四年来,共受理万余件业务,全部办结,无一差错。

## 2015 年安徽·全国文物艺术品交流会

时间: 2015 年 3 月 20 日--22 日 3 月 20 日下午展销(14:00--17:00) 3 月 21、22 日展销(9:00--17:00)

地点: 合肥市桐城路 127 号赤澜桥文玩城 23 楼(桐城路与庐江路交口)

主办单位: 安徽省文物总店 协办单位: 安徽德嘉置业有限公司

媒体支持单位: 安徽广播电视台周末赛宝会 市场星报 合肥晚报 新安晚报 中安在线 安徽商报

参展单位: 北京市文物公司 北京华夏工艺品商店 上海文物商店 上海朵云轩古玩公司 天津市文物公司 广东省文物总店 湖北省文物总店 吉林省文物总店 四川省文物总店 辽宁省文物总店 云南省文物总店 广西省文物商店 云南省文物有限公司 新疆文物总店 江苏省文物总店 青海省文物商店 福建省文物总店 湖南省文物总店 陕西省文物总店 山西省文物交流中心 河南省文物交流中心 武汉市文物交流中心 淄博市文物商店 宁波市文物商店 大连市文物商店 苏州市文物商店 常州市文物商店 无锡市文物公司 开封市文物商店 杭州市文物公司 湖州市文物商店 广州市文物总店 徐州市文物商店 镇江市文物商店 洛阳市文物交流中心 南京市文物公司 温州市文物商店 安徽省文物总店以及全国部分省市和港澳台地区的民营古玩店

会务电话: 0551-62627471、0551-62675696

